

Спортивные награды СФУ

Сибирский федеральный университет стал лауреатом первого бала «Звёзды студенческого спорта». СФУ завоевал сразу две награды, победив в номинациях «Лучший ректор» — за всестороннюю поддержку студенческого спорта и «Лучший вуз по итогам спортивной работы».

Организаторы мероприятия — Российский студенческий спортивный союз (РССС) и Союз танцевального спорта России (СТСР) при поддержке Администрации Президента РФ, Министерства спорта РФ и Правительства Москвы.

Торжественная церемония, посвященная чествованию лучших студентов-спортсменов, всероссийских студенческих федераций, университетов, государственных, общественных и коммерческих организаций, внёсших значительный вклад в развитие и популяризацию студенческого спорта, состоялась 15 ноября 2013 года в Государственном Кремлевском дворце. Мероприятие приурочено к празднованию 20-летия РССС «Буревестник» как общероссийского общественного объединения спортивных клубов и коллективов физической культуры высших и средних специальных учебных заведений.

[Пресс-служба СФУ](#), 18 ноября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12989>